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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 04 aprilie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Convocatorului înregistrat la Municipiului 

Ploiești cu nr. 7712/03.04.2025. 

Ședința a început la ora 09
14

. 

* 

La ședință au participat un număr de 18 de consilieri din 27 în funcție, absenți 

fiind 9 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, 

domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și 

domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 8 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul 

Sorin-Marius Dan, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul 

Valentin Marcu, domnul Vasile Robescu, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna 

Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 10 consilieri și anume: domnul Iulian 

Bolocan, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și 

domnul Alexandru-Florian Săraru. 

*** 

La ședință a participat: 

Domnul Laurențiu Dițu - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Administrație 

Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Elena-Cornelia Temelie; 

Direcția Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Comunicare, 

Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de 

astăzi, prin ascultarea Imului de stat. 

* 
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Voi face prezența în online. Suntem în total 18 consilieri prezenți la ședință, 8 

consilieri fizic în sală și 10 consilieri în online. 

Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre și anume: ”Proiect de 

hotărâre privind aprobarea încheierii de contracte de asistență juridică în vederea 

asigurării serviciilor de redactare, consultanţă, asistenţă juridică şi reprezentare în 

faţa instanţelor de judecată a intereselor Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

Județul Prahova”. 

Supun la vot ordinea de zi: 

Cine este pentru?    

8 voturi în sală ”pentru”. Mergem în online: domnul Iulian Bolocan, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, 

domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, 

domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Alexandru-

Florian Săraru. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.   

* 

Intrăm în ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de 

contracte de asistență juridică în vederea asigurării serviciilor de redactare, 

consultanţă, asistenţă juridică şi reprezentare în faţa instanţelor de judecată a 

intereselor Consiliului Local al Municipiului Ploiești, Județul Prahova” – inițiat de 

consilierii locali Alexandru-Florian Săraru, Sorin-Marius Dan, Zoia Staicu, Dragoș-

Florin Rusu, Anca-Ligia Manu, Vasile Robescu, Gheorghe Sîrbu-Simion, Robert-Ionuț 

Vîscan, Octavian-Andrei Sandu, Florin-Vasile Ioniță, Valentin Marcu. 

Dacă sunt discuții? Poftiți, doamna consilier. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Bună ziua! În primul rând aș avea o întrebare pentru consilierii juridici, dar mai 

înainte voi face referire la Hotărârea nr. 280 privind aprobarea Organigramei, statului 

de funcții și al Regulamentului de Organizare și Funcționare al Primăriei Municipiului 

Ploiești. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai rar întrebarea ca să poată să fie notată. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Nu, întrebarea urmează după ce voi aminti la Secțiunea 15, Direcția administrație 

publică, juridic-contencios, achiziții publice și contracte, se face referire la o serie de 

atribuții. Nu voi da citire și nu voi supune atenției dumneavoastră decât la punctul 4, 

unde spune așa: ”Răspunde de organizarea, coordonarea și conducerea asistenței 

juridice în cauzele aflate pe rolul instanțelor judecătorești în care figurează ca parte, 

Consiliul Local, Municipiul Ploiești, primarul municipiului Ploiești și Comisia locală de 

aplicare a legilor fondului funciar, prin întocmirea acțiunilor care se înaintează în 

instanță, împreună cu documentația necesară, exercitarea căilor legale de atac pentru 

apărarea domeniului public și privat al municipiului, a drepturilor și obligațiilor cu 

caracter patrimonial și a altor drepturi și obligații legale, primirea, analiza și 

soluționarea corespondenței specifice.” 
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Totodată, în Codul administrativ, la articolul 109, care face referire la 

reprezentarea în justiție a unităților administrativ-teritoriale, se stipulează așa: 

”Reprezentarea în justiție a unităților administrativ-teritoriale se asigură de către primar 

sau de către președintele consiliului județean. Primarul sau președintele consiliului 

județean stă în judecată în calitate de reprezentant legal al unității administrativ-

teritoriale, pentru apărarea drepturilor și intereselor legitime ale acesteia, și nu în nume 

personal. Atribuția de reprezentare în justiție poate fi exercitată în numele primarului 

sau, după caz, al președintelui consiliului județean, de către consilierul juridic din 

aparatul de specialitate, ori de către un avocat angajat în condițiile legii”. Mă opresc 

aici. Întrebarea noastră, a celor... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci întrebarea dumneavoastră către Direcția Juridică... 

Dna Anca-Ligia Manu 

... către consilierii juridici.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Către Direcția Juridică, da? De la Direcția Juridică e cineva? Doamna Constantin 

unde e? 

Dl Laurențiu Dițu 

Este în concediu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E în concediu. Mulțumesc, domnul secretar. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Deci, mi-ar fi plăcut să nu fie o întrebare retorică, ci o întrebare la care să primim 

răspuns cu toții. Este foarte important răspunsul colegilor noștri. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Puneți întrebarea ca să... 

Dna Anca-Ligia Manu 

Întrebarea este următoarea: care este motivul pentru care consilierii juridici nu și-

au îndeplinit atribuțiile de serviciu, din moment ce în R.O.F.-ul Primăriei, la direcția ce 

o reprezintă, la punctul 4 se precizează clar că au obligația să reprezinte Consiliul Local 

în instanță? Și mă întreb: oare nu este o încălcare a atribuțiilor de serviciu? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ați înțeles întrebarea? Poftiți aici. Puteți să ne răspundeți? 

Vă rog să veniți aici, cu rugămintea la dumneavoastră ca în prima ședință de 

consiliu, răspunsul pe care îl dați astăzi înregistrat, să fie pus de doamna Constantin pe 

hârtie, în fața fiecărui consilier, că eu sunt în consiliu de 20 și ceva de ani. Așa ceva n-

am întâlnit, să nu ne reprezinte pe noi într-un proces, direcția noastră juridică, direcția 

noastră, a Consiliului Local, juridică. N-am înțeles eu, poate. 

Vă amintiți, sunteți demult pe aici? În 2010 am fost dați în judecată, ne-a chemat 

la D.N.A. și acolo a venit doamna Mazilu, secretara Consiliului Local, și ne-a strâns în 

309, în Casa Albă, acolo unde era Primăria, și ne-a spus clar: vreți să meargă doamna 

Gaborfi, să meargă cu dumneavoastră? Unii au spus da, unii au zis că îmi iau avocat și 

așa mai departe. Eu... să ajungem în instanță, dați în judecată, de un coleg de-al nostru 

și noi să nu fim reprezentați, n-am întâlnit. Vă rog să dați răspunsul. 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Noi apreciem că ne-am îndeplinit atribuțiile de serviciu în calitate... 
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Dl Valentin Marcu 

Cum vă numiți, ce funcție îndepliniți? 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Mă scuzați, da. Mă numesc Temelie Elena Cornelia, îndeplinesc funcția de șef de 

serviciu la Serviciul Juridic-Contencios, Contracte. 

Noi apreciem că ne-am îndeplinit atribuțiile de serviciu în calitate de aparat de 

specialitate al primarului. Respectiv, am apărat în instanță primarul. Având în vedere 

contrarietatea de poziții între autoritatea executivă și autoritatea deliberativă, nu puteam 

să reprezentăm în instanță și Consiliul Local. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna de la juridic, dumneavoastră, după ce ați terminat dreptul, vă pun și eu o 

întrebare, ați dat examen să intrați în magistratură, în avocatură? 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Am dat examen... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar nu l-ați luat. 

Dra Elena Cornelia Temelie 

... ca să intru la consilierii juridici. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu consilier juridic, că după ce terminați facultatea, consilier juridic se angajează 

oricine. V-am întrebat dacă ați dat examen să intrați în magistratură, în procuratură sau 

în avocatură. 

Dra Elena Cornelia Temelie 

N-are legătură. 

Dl Valentin Marcu 

Domnule președinte, dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Valentin Marcu 

Aș dori să repete susținerea. Din ce am reținut de la doamna consilier juridic, 

există interese contrarii între primarul municipiului Ploiești și Consiliul Local? Din 

punct de vedere legal? Repetați, vă rog, că poate n-am înțeles eu bine. 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Există poziții contrare, eu nu am folosit cuvântul ”interese”, am folosit cuvântul 

”poziții”... contrare. Da, dovadă fiind faptul că întâmpinarea a fost semnată de către 

domnul primar. 

Dl Valentin Marcu 

Și de cine a mai fost semnată întâmpinarea? 

Dra Elena Cornelia Temelie 

De către Direcția Juridică, coordonată de către domnul secretar. Nu este logic 

ceea ce spun? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am rugămintea la dumneavoastră să transmiteți doamnei Constantin, că ieri era 

aici, astăzi trebuia să ne dea răspunsul, să ne puneți la dispoziție scris acest răspuns, da? 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Da. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Că este interesant, totuși. Încă o dată mi se pare foarte, foarte interesant. Adică 

Consiliul Local e dat în judecată și dumneavoastră, care sunteți o direcție, nici măcar nu 

ne-ați băgat în seamă să ne anunțați. Mulțumesc. 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Mă scuzați, v-am anunțat, v-am transmis pe e-mail toate: plângerea prealabilă, 

acțiunea și citația. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna șefă de serviciu, aveați obligația să veniți în cadrul Consiliului Local, 

așa cum a făcut domnul secretar și ne-a citit niște povești aici, când dânsul n-a semnat... 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu povești. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

... nuu, povești, când dânsul n-a semnat, trebuia să veniți aici să anunțați 

Consiliul Local, nu să le transmiteți. Poate eu nu mă uit pe mail. 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Nu scrie în fișa postului meu acest lucru, îmi pare rău. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, mulțumesc. 

Dl Laurențiu Dițu 

Domnul Sîrbu, vă rog frumos, nu au fost povești. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Răspunsurile dumneavoastră. 

Dl Laurențiu Dițu 

Poveștile le-a scris Ion Creangă, le găsiți în colecția lui Petre Ispirescu. Nu sunt 

povești, domnul consilier. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ce ne-ați spus dumneavoastră ultima dată, eu le-am considerat povești. 

Dl Laurențiu Dițu 

Asta este problema dumneavoastră, că nu sunteți specialist. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Asta am spus. E problema mea. 

Dl Laurențiu Dițu 

Asta nu înseamnă că eu scriu povești și semnez povești. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu știu ce ați semnat, că n-ați semnat nimic. Ne-ați povestit de ce n-ați semnat. 

Dar asta e o altă poveste. Am înțeles că aveți și două amendamente, nu? Vă rog, domnul 

consilier. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Avem mai multe amendamente. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, înainte de toate, aș vrea să intervin la ceea ce a spus doamna 

șefă de serviciu a Direcției Juridice. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, domnul consilier Paul Palaș. 
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Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc mult. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Veniți aici, la microfon.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Noi suntem acum în ședință de consiliu local. Conform legii, consiliul local este 

parte a puterii ... scuzați-mă, am un lapsus în acest moment. Unitatea administrativ-

teritorială a municipiului Ploiești este reprezentată de două puteri: puterea deliberativă, 

care este Consiliul Local și puterea executivă, care este primarul municipiului Ploiești. 

Suntem în situația în care o direcție a executivului….Ploiești permite să facă parti-pris-

uri între două puteri, cea deliberativă și cea executivă.  

Mie mi se pare o situație fără precedent, drept pentru care o să rog Direcția 

Juridică să ne prezinte un raport scris în momentul în care a reprezentat atenție, 

interesele Municipiului Ploiești în instanță și în urma acelui raport va trebui să facem o 

analiză atentă, ………… Consiliul Local privind modul în care această direcție ne-a 

reprezentat, dacă în acest moment Direcția Juridică ne mai reprezintă sau nu ne mai 

reprezintă și utilitatea acestei direcții în cadrul aparatului de specialitate. Vă mulțumesc! 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Dacă îmi permiteți. Nu am înțeles cu exactitate, am înțeles că vrea un raport. 

Dl Laurențiu Dițu 

Da, o să fie raport scris. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Palaș, vă face un raport scris. M-ați auzit? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci o să facă un raport scris și probabil dumneavoastră, din câte am înțeles, 

cereți și de la doamna Anca Angelescu un raport scris cu cheltuielile pe care le face 

Primăria Ploiești cu toți salariații de la Direcția Juridică. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Exact. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt de acord cu dumneavoastră. Să vedem ce cheltuieli, chiar sunt și eu foarte 

interesat să vedem ce cheltuieli facem cu această Direcție Juridică, care pe noi nu ne 

reprezintă, pe Consiliul Local și putem hotărî noi măsurile care se impun. Adică s-ar 

putea să ne coste mult mai puțin să angajăm o casă de avocatură care să reprezinte 

Primăria și Consiliul Local în toate litigiile de cât ne costă nu știu cât…. Câte persoane 

aveți în serviciul ăsta, doamnă? 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Doisprezece. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt doisprezece fără director și fără șef de serviciu sau cu toți? 

Dra Elena Cornelia Temelie 

Eu sunt și consilier juridic și șef de serviciu, deci poziția nu este ocupată... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci doisprezece cu doamna Constantin cu tot, nu? 
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Dra Elena Cornelia Temelie 

Treisprezece, cu doamna Constantin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt treisprezece persoane. Să vedem ce cheltuieli avem pe lună, le înmulțim cu 

doisprezece, vedem ce cheltuieli avem pe an și așa mai departe, că mi se pare că s-ar 

putea să ieșim mult mai ieftin. Și așa domnul primar vrea să facă reduceri. S-ar putea să 

ieșim mult mai ieftin prin angajarea unei case de avocatură, dar o să primiți scris 

domnul consilier toate problemele astea. Mulțumesc foarte mult. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți să intervin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Numai puțin că domnul Marcu dorește, imediat vă dau cuvântul... 

Dl Valentin Marcu 

Într-adevăr, am verificat adresa de e-mail, pe data de 21 martie am primit două 

email-uri de la Direcția Juridică, prin care ni s-au comunicat mai multe citații. În 

niciunul dintre cele două mail-uri nu se face precizarea că Direcția Juridică nu apreciază 

oportună apărarea Consiliului Local de către dânșii. Doar ne-au comunicat citațiile. 

Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci așa și-a făcut șefa de serviciu, care ne-a răspuns aici datoria, doar ne-a 

comunicat, dar nu ne-a spus că nu ne reprezintă, domnul Paul Palaș, da? 

Așteptăm scris de la dumneavoastră ca să putem să luăm măsurile care se impun 

de către Consiliul Local, pentru că, să știți una pentru dumneavoastră așa, că sunteți 

cam tinerică. Unde ați făcut Facultatea de Drept? 

Dra Elena Cornelia Temelie 

La Universitatea din București, la zi și la buget. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Felicitări! 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, nu analizăm situația... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu, nu, nu am întrebat ca să îmi dau seama de profesionalismul de care a dat 

dovadă. Mulțumesc. Da, poftiți, doamna consilier. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Înainte de a aminti amendamentele colegul meu, aș avea o întrebare pentru 

domnul secretar general: Care este motivul pentru care domnul primar, domnul city 

manager, care sunt persoane importante în cadrul acestei administrații, lipsesc de la 

această ședință? Am constatat de când am început noi mandatul, este a doua ședință la 

care dumnealor nu participă. Chiar dacă nu sunt de acord cu tema discuției, mi se pare 

oportun și mi se pare, de asemenea, o ofensă la adresa noastră, a celor douăzeci și ceva 

de consilieri care suntem aici prezenți. Ar fi trebuit să participe, chiar dacă se abținea de 

la vot, chiar dacă nu era de acord, chiar dacă, chiar dacă. Îmi puteți răspunde 

dumneavoastră? Mulțumesc. 

Dl Laurențiu Dițu 

Eu cred că această întrebare trebuie să o adresați domnului primar și domnului 

administrator public, nu mie. Nu cunosc motivele și nu pot să mă pronunț. Mulțumesc. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Mulțumesc! O să vă rog să reveniți la prima pagină cu proiectul de hotărâre. Mai 

jos un pic... vor fi eliminate punctele b, c, d și e. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier, deja sunt notate cu roșu, da? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Da. Modificările sunt notate deja cu roșu, da. Vor fi eliminate punctele b, c, d și 

e, punctul c și d sunt adăugate. Mai jos un pic la punctul a, modificările sunt redactate 

cu roșu și aici. La punctul b am înlocuit câteva cuvinte și am înlocuit deja de altfel cu 

roșu și aici. La punctul c, același lucru. Iar mai departe pe pagina următoare, dosarele 

sunt înlocuite 792/105/2025 și 793/105/2025. Mai jos, la punctul 3 ”contractul de 

asistență juridică încheiat cu Cabinetul de avocatură al doamnei Cristina Dobre”. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Laurențiu Dițu 

La articolul 1, prezentați articolul 1: ”cu cabinet de avocat” faceți completarea. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Da, ”cabinetul de avocatură al doamnei Cristina Dobre”. 

Dl Valentin Marcu 

Rugămintea să eliminați sintagma ”al doamnei”, să lăsați doar ”cabinet de 

avocatură Cristina Dobre”. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Da. Aceasta este denumirea cabinetului, da. Și mai jos, la articolul 3, vă rog să 

reveniți, unde la fel, fără ”al doamnei”. În continuare, la articolul 4, a fost modificat. Și 

atât. Mulțumesc. 

Dl Laurențiu Dițu 

Și la articolul 2: ”cheltuielile necesare, în sumă de…” 

Dl Sorin-Marius Dan 

5.000 de lei pentru Ordonanță și 7.000 de lei fondul. 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu e în regulă. 

Dl Valentin Marcu 

Spuneți suma totală. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Suma totală 12.000 lei. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Rugămintea mea, ca domnul secretar să ne confirme dacă acestea sunt dosarele în 

care Consiliul Local este parte și nu a fost reprezentat. 

Dl Laurențiu Dițu 

792/105/2025 și 793/105/2025. Corect? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci vă consult să fie votate în bloc aceste amendamente, fiind mai multe. 
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Cine este pentru în sală să le votăm în bloc?    

8 voturi ”pentru” în sală. Mergem în online: domnul Iulian Bolocan, domnul 

Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu și 

domnul Alexandru-Florian Săraru. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 16 voturi ”pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

*** 

Nu mai sunt în online doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu și domnul 

consilier Dragoș-Florin Rusu. 

* 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Îl rog pe domnul secretar să ne spună cum se poziționează la acest proiect de 

hotărâre și cum se poziționează la acest amendament. 

Dl Laurențiu Dițu 

Referitor la proiectul de hotărâre, îl avizez favorabil, voi contrasemna hotărârea. 

Referitor la amendamente, noi ni le-am însușit, le-am discutat în prealabil, înainte de 

ședința de consiliu cu cei care le-au formulat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Eu nu particip la vot, dar anunț la sfârșit. E obligatoriu să anunț acum? Număr 

voturile și anunț. 

Cine este pentru?   15 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 15 voturi ”pentru” și o neparticipare, a domnului consilier Gheorghe Sîrbu-

Simion, proiectul a fost adoptat. 

* 

Stimați colegi, trebuie să ne înțelegeți și pe noi, membrii Consiliului Local, că nu 

întotdeauna suntem la cheremul unor oameni care au impresia, sincer vă spun, că au 

luat Primăria Ploiești pe persoană fizică. Vă mulțumesc că ați participat la această 

ședință. 

Declar ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 9
40

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


